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Kedves jelenlegi és leendő Tagtársunk a Nemzetközi Hipnózis 

Társaságban, kedves Érdeklődő! 

 

Bizonyára tudja, hogy a Nemzetközi Hipnózis Társaság (International 

Society of Hypnosis, ISH) központi irodája 1973 és 2004 között 

Ausztráliában székelt. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani ausztrál 

kollégáinknak, különösen Robb Stanley-nek, amiért évtizedeken át oly 

hatékonyan vezették az ISH Központi Irodáját. Hosszú és nehéz 

folyamat volt ennyi idő után az irodát átköltöztetni Ausztráliából 

Európába. Eric Vermetten, az ISH elnöke vállalta azt a kihívást, hogy 

egy új Központi Irodát állítson fel Hollandiában. Az akkor rendelkezésre 

álló ISH-tagnévsor sajnos nem volt teljes, valamint sok tagtársunk címe 

is megváltozott, illetve nem volt már érvényes. Az ISH Központi Irodája 

jelenleg mindent megtesz azért, hogy a tagnévsort a legfrissebb 

adatokkal és elérhetőségi információkkal feltöltse. A Vezetőség 

minden hónapban Skype-konferenciát tart, hogy az ISH ügymenetét 

egyszerűsítse és a legmodernebb követelményeknek megfelelővé 

tegye, és így az ISH ismét sikeres legyen. 

 

Csak egy erős Nemzetközi Hipnózis társaság tudja képviselni a hipnózis 

ügyét a nemzetközi szervezetekben, és képes megszervezni és 

koordinálni olyan nemzetközi tevékenységeket, mint a három évente 

megrendezésre kerülő Nemzetközi Hipnózis Kongresszust, ami 

legközelebb Olaszországban, Rómában lesz 2009. szeptember 24-26. 

között. A Társaság felelősnek érzi magát egy nemzetközi folyóirat 

publikálásáért is, a tagtársaságok tevékenységével kapcsolatos 

információk terjesztéséért és a hálózatépítésért, valamint azért, hogy 

összehangolja a világ különböző pontjain lévő tagjainak és 

tagtársaságainak nemzetközi kapcsolatfelvételét. A Társaság egy 

online hírlevelet is működtet, hogy Önök, kedves tagtársaink 

kapcsolatban maradhassanak kollégáikkal. Az ISH nemzetközi 

vezetősége és bizottságai rendszeres választásokon kerülnek 

megválasztásra. Kérjük, hogy további információkért és online 

regisztrációért keresse fel a http://www.ish-web.org weboldalt. 

 

A világ sok hipnózis-társasága tagja az ISH-nek, de az egyéni tagság is 

nyitva áll a szakemberek előtt. Sőt, véleményünk szerint fontos, hogy 

minden ország vezető szakemberei egy olyan erős nemzetközi hálózat 

tagjai legyenek, amit a Nemzetközi Hipnózis Társaság fog össze. Az ISH 

Alkotmánya és Működési Szabályzata szerint a Társaság egyéni tagjai 

közvetlenül választják meg a társaság elnökét. 

 

Sajnálatos módon, abban az időszakban, amikor az ISH Ausztráliából 

Európába költözött, a társaság tagjai soha nem kaptak felszólítást 

tagdíjuk rendezésére. 

 

A jelenlegi Vezetőség ezért úgy döntött, nem küld ki számlát a 

kihagyott évekre, hanem csak 2008-ra. Tagdíjunk továbbra is 

méltányos, különösen ha tekintetbe vesszük, hogy tartalmazza az 

International Journal of Clinical and Experimental Hypnosis (IJCEH) 

szakmai folyóirat ingyenes hozzáférését. Ezzel a Társaság egy 

befolyásos nemzetközi hipnózis-folyóiratot is támogat. 

 

http://www.ish-web.org/
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A vezetőség tagjai saját idejükből, erőforrásaikból és pénzükből már 

eddig is sokat áldoztak arra, hogy a társaság működhessen. Ezért az a 

tiszteletteljes kérésünk azon tagtársaink felé, akik megengedhetik 

magunknak, hogy eddig kifizetetlen hátralékukat a 2004-2007 közötti 

évekre rendezni szíveskedjenek. Ezt nagyon nagyra értékelnénk, 

miközben minden egyes tagdíjbefizetés sokat segítene abban, hogy 

az ISH-t ismét olyan társasággá építsük fel, amelyik hatékonyan tudja 

szolgálni tagjait. Ha ön abban a helyzetben van, hogy támogatni tud 

bennünket azzal, hogy kifizeti elmaradt tagdíját (2004-2007-re) a 2008-

as tagdíjjal együtt, akkor számlát tudunk küldeni Önnek, amit azután 

országában költségként elszámolhat az adó-visszatérítésnél. Nagyra 

értékelnénk, ha tagdíját mihamarabb át tudná utalni. 

 

Szeretnénk megragadni az alkalmat arra is, hogy megkérjük Önöket, 

küldjenek be minél több információt nemzeti társaságuk ill. az ISH 

tagtársaságainak tevékenységéről és híreiről. Szívesen veszünk minden 

további ötletet és javaslatot is, amivel segíthetnek bennünket, hogy 

olyanná alakítsuk az ISH-t, amire büszkék lehetnek. 

 

Kérjük, keresse fel weboldalunkat http://www.ish-web.org címen, és ne 

felejtse el, hogy itt lehetősége van kedvezményes árú korai 

regisztrációra is a következő – Rómában tartandó –Nemzetközi 

Hipnózis Kongresszusra is. 

 

Üdvözlettel, 

 

Eric Vermetten 

ISH elnöke 

 

Camillo Loriedo 

ISH megválasztott (következő) elnöke 

 

Bernhard Trenkle  

ISH Tagsági bizottság elnöke 

 

http://www.ish-web.org/
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Invoice for Membership fees 2008 

  

The Membership fees for 2008 including the IJCEH Journal $ 90,- 

  

I appreciate the efforts to re-establish an effective International  

Hypnosis Society and I will support this endeavour by paying my 

membership fees for the year 2008 / and  past  years. Please send me 

an invoice for  the following years. 

 

2008   Yes   No  

2007   Yes   No 

2006   Yes   No 

2005   Yes   No 

2004   Yes   No 

 

TOTAL  ______________________________________________ 
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